









# 10 किलोमीटर मैराथन में लड़कियों ने मारी बाजी

जीतो मैराथन में भूमि, दीक्षा भारद्वाज और कामिनी बनी मैराथन विजेता



**समाचार गेट ब्यूरो**  
फरीदाबाद। डीपीएस ग्रेटर फरीदाबाद में जीतो संस्था द्वारा मैराथन दौड़ का आयोजन कर अहिंसा परमो धर्म का संदेश दिया गया। सबसे पहले 10 किलोमीटर की मैराथन में पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान राहुल सिंह, द्वितीय स्थान पर कपिल गंगवार व तृतीय स्थान पर प्रिंस कुमार रहे। वहीं महिला वर्ग में प्रथम स्थान भूमि नेगी, द्वितीय स्थान पर दीक्षा भारद्वाज तथा तृतीय स्थान



कामिनी ने प्राप्त किया। जीतो फाउंडेशन द्वारा आयोजित 10 किलोमीटर की मैराथन को केन्द्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर, विधायक राजेश नागर, नरेंद्र गुप्ता ने 10, 5 और तीन किलोमीटर की मैराथन को दिखाई हरी झंडी। इस मौके पर मॉडर्न स्कूल सेक्टर-17 की दीक्षा भारद्वाज के कोच ने बताया कि दीक्षा बहुत ही होनहार एंव मेहनती लड़की है, इसके मैडल आने पर हमें गर्व है।

# नूंह को जीरो ड्रॉप आउट बनाना ही हम सभी का उद्देश्य है : सुखबीर सिंह

**समाचार गेट/अनिल मोहनिया**  
नूंह। जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी सुखबीर सिंह ने नूंह जिले के विभिन्न स्कूलों का निरीक्षण किया जहां पर उन्होंने स्कूल मैनेजमेंट कमेटी के सदस्यों, अभिभावकों, धर्म गुरुओं से बातचीत की और आह्वान किया कि यदि हम सभी साथ मिलकर आगे आए और ज्यादा से ज्यादा बच्चों का स्कूल में दाखिला कराएं और बच्चों को स्कूल में प्रतिदिन समय से भेजें तो हम नूंह जिले की तकदीर बदल सकते हैं। शिक्षा ही एक ऐसा साधन है जिससे हम अपने जीवन स्तर को ऊपर उठा सकते हैं। शिक्षा को किसी के द्वारा बांटा नहीं जा सकता बल्कि शिक्षा बांटने से और बढ़ती है। इसलिए उन्होंने बच्चों को कहा कि सभी बच्चे प्रतिदिन समय से विद्यालय आए और मन लगाकर पढ़ाई करें उन्होंने सभी अध्यापकों को दिशा निर्देश दिए कि वह बच्चों को खेल-खेल में पढ़ाएं और पढ़ाई



के साथ-साथ उनके स्वास्थ्य का भी ध्यान रखें इस मौके पर जिला एफ एल एन कोऑर्डिनेटर कुसुम मलिक ने कहा की हमें विशेष तौर से बर्चियों की शिक्षा पर ध्यान देना

होगा और बर्चियों को ड्रॉपआउट से बचना होगा। इसके लिए यदि बर्चियों प्रतिदिन नियमित रूप से स्कूल आएं तो वह पढ़ाई में अच्छा प्रदर्शन करेंगी और उनका ड्रॉप आउट रेट भी कम होगा। पुनहाना खंड के स्कूलों के निरीक्षण के दौरान जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी के साथ एबीआरसी मुनशरीफ एबीआरसी सुरेंद्र साथ रहे।

# भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी ने पलवल में महिला कार्यकर्ताओं से की चुनवी चर्चा

**समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल**  
पलवल। हरियाणा प्रदेश भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी ने आज पलवल जिला भाजपा कार्यालय पर पार्टी कार्यकर्ताओं की बैठक ली। पार्टी के पदाधिकारियों द्वारा फूल माला डालकर स्वागत किया गया। इस दौरान उन्होंने महिला कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए लोकसभा चुनाव में तीसरी बार भाजपा की जीत का दावा किया और फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कृष्ण पाल गुर्जर को वोट देने की अपील की। हरियाणा भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी का पलवल पहुंचने पर जोरदार स्वागत किया गया।



भाजपा जिला कार्यालय पर महिला कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भारत को वर्ष 2047 तक विकसित भारत बनाने का लक्ष्य निर्धारित किया है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री द्वारा देश हित में जो भी कार्य किए गए हैं उन्हें नीचे धरतल तक जनता के बीच में ले जाना है।

भाजपा पार्टी की नीतियों को आमजन तक पहुंचाने में महिलाओं की भूमिका अहम है। पलवल जिले में भाजपा महिला मोर्चा की टीम द्वारा सरहनीय कार्य किया जा रहा है। महिला मोर्चा ने संकल्प लिया है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को तीसरी बार देश का प्रधानमंत्री बनाना है। प्रधानमंत्री ने देश की महिलाओं को आगे बढ़ाने का कार्य किया है। महिला सशक्तिकरण के लिए कार्य किया गया है। पंचायतों

के अंदर महिलाओं को पंचायत प्रतिशत आरक्षण दिया गया है। लोकसभा व विधानसभा में महिलाओं को 33 प्रतिशत आरक्षण दिया गया है। नारी शक्ति बंदन अभियान चलाकर महिलाओं को मजबूत बनाने कार्य भाजपा सरकार ने किया है। महिला शिक्षा को बढ़ावा दिया गया है। सेल्फ हेल्प ग्रुप के माध्यम से महिलाओं को स्वरोजगार के अवसर प्रदान किए गए हैं। लखपति दीदी और ड्रोन दीदी

योजना बनाकर महिलाओं को सशक्त बनाया गया है। भाजपा सरकार की नीतियों से महिलाएं खुश हैं। उन्होंने कहा कि हरियाणा के अंदर सभी 10 लोकसभा सीटों पर भाजपा परचम लहराएगी। इस दौरान भाजपा के जिलाध्यक्ष चरण तेवतिया, महिला जिलाध्यक्ष आशावती, पूर्व जिलाध्यक्ष रश्मि सेहरावत, अधिवक्ता किरण शर्मा, शीतल थानेदार सहित तमाम भाजपा महिला कार्यकर्ता मौजूद रही।

# पति ने चाकू से पत्नी-बेटी की घायल

**समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल**  
पलवल। पत्नी घर में सो रही थी तभी पति ने उस पर चाकू से हमला कर दिया, शोर मचाने पर उसकी बेटी बचाने आई तो उसको भी घायल कर दिया। पुलिस ने पत्नी की शिकायत पर उसके पति के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है, महिला का अस्पताल में उपचार चल रहा है। कैप थाना प्रभारी दिनेश कुमार के अनुसार, कैलाश नगर पलवल निवासी मुकेश पत्नी यशवीर ने दी शिकायत में कहा है कि वह प्राइवेट नौकरी करती है। पीड़िता रात्रि के समय अपने घर में सोई हुई थी, सुबह करीब पांच बजे अचानक उसका पति आया और चाकू से उस पर हमला कर दिया। आरोप है कि आरोपी पति ने उसके मुंह व शरीर पर काफी चोटें मारी। पीड़िता की चीख सुनकर जब उसकी बेटी पायल उसे बचाने के लिए आई तो आरोपी ने बेटी पर भी हमला कर घायल कर दिया। पीड़िता ने शिकायत में आरोप लगाया है कि उसका पति शराब पीने का आदि है। घायल अवस्था में दोनों मां-बेटी को उपचार के लिए अस्पताल पहुंची और अपना उपचार कराया। झगड़े में पीड़िता के शरीर पर डॉक्टर ने छह चोट लगी दिखाई है। जिसके बाद पीड़िता ने अपने पति के खिलाफ कैप थाना की किटवाड़ी पुल चौकी में सौमवार को देर शाम लिखित शिकायत दी। जिस पर जांच करने के बाद कैप थाना पुलिस ने विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर आरोपी पति की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस का कहना है कि जल्द ही आरोपी को गिरफ्तार कर पीड़िता को न्याय दिलाया जाएगा।

# हथियार के बल पर जबरन शादी

**समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल**  
पलवल। हथियार के बल पर युवती को डरा कर जबरन शादी करने व शादी न करने पर परिवार को जान से मारने की धमकी देने का मामला प्रकाश में आया है। सदर थाना पुलिस ने युवती की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। सदर थाना प्रभारी मनोज कुमार के अनुसार, थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी युवती ने दी शिकायत में कहा है कि भिड़की गांव निवासी दीपक नामक युवक उसे देशी पिस्तौल दिखाकर डरता है। आरोपी ने हथियार के बल पर उसकी दसवीं कक्षा की मार्कसीट व आधार कार्ड लुट लिए और धमकी दे रहा है कि शादी करेगी तो मेरे साथ अन्यथा वह तेरी शादी कहीं अन्य जगह नहीं होने देगा। यदि तेरे माता-पिता ने तेरी शादी कहीं दूसरी जगह करने की कोशिश की तो तुझे व तेरे परिवार को जान से खत्म कर दूंगा। इतना ही नहीं आरोपी ने धमकी दी कि जिस लड़केसे तेरी शादी होगी उसे व उसके परिवार को भी खत्म कर दूंगा, क्योंकि मेरी इलाके के गुएरों के साथ दोस्ती है। जिससे पीड़िता बुरी तरह डरी हुई है, क्योंकि आरोपी ने उसके असल कागजात भी लुटे हुए हैं। आरोप है कि पीड़िता के घर के दो नंबर हैं, जिन पर आरोपी फोन करता है और यदि परिवार का कोई भी सदस्य फोन उठा लेता है तो उसके साथ गाली-गलौच कर धमकी देता है। पीड़िता ने दी शिकायत में कहा है कि उसे न्याय दिलाया जाए और उसके लुटे हुए कागजातों को वापस दिलाया जाए तथा उसे व उसके परिवार को आरोपी से बचाया जाए। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।

**BHANU PRATAP SINGH**  
96876221651 9978622651  
**HITECH**  
ENGINEERING  
MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS AND DIES, JIG FIXTURE GAUGES SPM, POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND PRECISION SHEET METAL COMPONENTS  
SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND. ESTATE ROAD NO.5, G.I.D.C., KATHWADA, AHMEDABAD - 382430.  
hitech493@gmail.com  
bpsingh493@gmail.com  
www.hitechpowerpressindia.com

**RAMA SALES CORPORATION**  
AUTH. DEALER  
**JANATICS**  
AUTH. DEALER  
■ AIR PREPERATION UNITS  
■ AIR CYLINDERS  
■ PNEUMATIC/SELENOID VALVES  
■ ONE - TOUCH FITTINGS  
■ P.U. TUBE  
■ FLAME PROOF VALVES  
■ AUTO DRAIN VALVES  
■ MIST SEPERATOR  
GT-53, SECTOR-70, NOIDA, G.B. NAGAR-201301, (UP) INDIA  
PH. 0120-6494596, 8800200662  
E-mail-rscnoida@yahoo.com  
RAHUL YADAV 9810206630

**ANKIT TYAGI**  
9810141080  
9810141070  
**ESPERA ELECTRIC VEHICLE**  
MANUFACTURER AND IMPORTER OF  
E-SCOOTERS  
E-RICKSHAW  
SPARE PARTS  
SPARE PARTS STORE: 1874, GALI NO.47 NAIWALA, KAROL BAGH, NEW DELHI

**VAISHALI PROPERTIES**  
DEALS IN ALL HSVP SECTORS FARIDABAD  
PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65 DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD  
RAMESH AGGARWAL 9810772292

**GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL**  
Education For Excellence  
WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.  
★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★  
Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS





## मतदाताओं को जागरूकता रैली के माध्यम से दिया गया मतदान करने का संदेश

पीएम श्री विद्यालय बावल में निकाली गई मतदाता जागरूकता रैली



समाचार गेट/निकिता माधोगडिया

रेवाड़ी। लोकसभा आम चुनाव के मद्देनजर मंगलवार को पीएमश्री राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय बावल में विद्यार्थियों द्वारा डीसी एवं जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल हुड्डा

के मार्गदर्शन में मतदाताओं को जागरूक करने के उद्देश्य से मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। विद्यालय के 8वीं कक्षा के विद्यार्थी वंश कुमार पुत्र गणेश कुमार ने रैली को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। रैली विद्यालय से शुरू होकर बावल शहर के

मुख्य बाजार से होती हुई वापस विद्यालय परिसर में पहुंची। रैली में शामिल विद्यार्थियों ने मतदान के प्रति जागरूकता पैदा करने वाले लिखी तस्वीरों हाथ में लिए और नारा लगाकर मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक किया। विद्यार्थियों द्वारा

पहले मतदान-फिर जलपान, चाहे नर हो या नारी-मतदान सबकी जिम्मेदारी, वोट डालने जाना है-अपना फर्ज निभाना है, सत्य और ईमान से सरकार बनाएँ, अब जागो व्यारे मतदाता, वोट हमारा अधिकार-कभी न करें इसका बहिष्कार जैसे नारे लगाकर लोगों को जागरूकता का संदेश दिया गया। विद्यार्थियों ने बताया कि भारत एक मजबूत लोकतांत्रिक देश है, भारत के नागरिकों को शत प्रतिशत मतदान देकर एक सशक्त सरकार का निर्माण करने में अपनी अहम भूमिका निभानी चाहिए। हर नागरिक जिनकी आयु 18 वर्ष या उससे अधिक हो गई है उन सभी को 25 मई को लोकसभा आम चुनाव मतदान के दिन मतदान केंद्र पर जाकर मतदान करना चाहिए और लोकतंत्र को मजबूत बनाना चाहिए। कोई भी व्यक्ति मताधिकार से वंचित नहीं रहना चाहिए।

## बत्रा हॉस्पिटल द्वारा लगाया निशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। जन स्वास्थ्य जांच अभियान के अंतर्गत बत्रा हार्ट एंड मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल फरीदाबाद के तत्वावधान में ग्राम असावटी-डींग रोड स्थित कम्पनी

में, सूर्य शक्ति वेसल्स प्राइवेट लिमिटेड में निशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर लगाया गया जहां 310 लोगों की निःशुल्क जांच कर उन्हें उपचार परामर्श दिया गया। यह जानकारी देते हुए बत्रा हॉस्पिटल

के जन सम्पर्क अधिकारी बीरेंद्र गौड़ ने बताया कि शिविर में रोगग्रस्त लोगों के लिए बत्रा हॉस्पिटल द्वारा रियायती दरों पर उपचार की सुविधा उपलब्ध की गई है। शिविर में डा. इमरान डा.

अंकुर, डा. अमन ने कम्पनी में कार्यरत कर्मचारियों की जांच की। हॉस्पिटल की ओर से मार्केटिंग एग्जीक्यूटिव सुरेंद्र, सचिन और नर्सिंग स्टाफ में संस्था बघेल व रेनु ने अपनी सेवाएं दीं।

मुख्यमंत्री नायब सैनी का पूर्व सीएम हुड्डा और सीएम केजरीवाल पर हमला

## हुड्डा हार के डर से चुनाव लड़ने से भाग रहे हैं, तो केजरीवाल जेल जाकर भी त्याग पत्र नहीं दे रहे: नायब सैनी

समाचार गेट ब्यूरो

चंडीगढ़। मुख्यमंत्री नायब सैनी ने करनाल में घमांडिया गठबंधन के नेताओं के भ्रष्टाचार पर तीखा हमला बोला है। मंगलवार को संगठनात्मक बैठकों में शामिल होने से पहले भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष एवं मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि इंडी गठबंधन में शामिल पार्टियों के कई नेताओं पर भ्रष्टाचार के दाग लगे हुए हैं, जो जनता को साफ-साफ दिखाई दे रहे हैं। दिल्ली रामलीला मैदान में इन भ्रष्ट नेताओं ने इस तरह का दुष्ट पेश किया है जैसे कि ये भ्रष्टाचार में गोल्ड मैडल लेकर आए हैं।

संगठनात्मक बैठने लेने से पहले मीडिया के सवालों का जवाब देते हुए प्रदेश अध्यक्ष एवं मुख्यमंत्री नायब सैनी ने जमकर विपक्ष पर हमला बोला। यहाँ उन्होंने आम आदमी पार्टी और कांग्रेस को घेरते हुए कहा कि अरविंद केजरीवाल को



कथनी और करनी अलग-अलग है। केजरीवाल तिहाड़ जेल में बंद हैं, लेकिन अभी पद का मोह नहीं छूट रहा है। उन्होंने कहा कि पूर्व सीएम भूपेंद्र सिंह हुड्डा हार के डर से चुनाव लड़ने से भाग रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में देश ने एक नई

दिशा ली है। हमारी डबल इंजन की सरकार ने संकल्प के रूप में कल्याणकारी योजनाओं को धरातल पर उतारा है। पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने पारदर्शी सिस्टम स्थापित कर हरियाणा के विकास को तेज गति दी। सीएम ने कहा कि मोदी और डबल इंजन की सरकार भ्रष्टाचार के

मामले में जोरो टोलरेंस पर काम कर रही हैं।

कांग्रेस द्वारा प्रत्याशियों की घोषणा में देरी के सवाल पर सीएम श्री सैनी ने तंज कसते हुए कहा कि दूसरे दलों में इस बात पर मंथन चल रहा है कि किसी बड़े नेता को भी चुनाव में उतार दिया तो वह हार

जाएगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस में हारने के भय का माहौल बना हुआ है। एक अन्य सवाल का जवाब देते हुए नायब सैनी ने कहा कि पूर्व सीएम हुड्डा ने पिछला चुनाव तो लड़ा था, लेकिन अब चुनाव लड़ने से भाग रहे हैं, यही हार का डर है।

भाजपा नेता कुलदीप बिश्नोई की नाराजगी वाले सवाल पर मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि कुलदीप बिश्नोई हमारे वरिष्ठ नेता हैं और लगातार उनसे बातचीत होती रहती है। श्री बिश्नोई ने राजस्थान में चुनाव प्रचार किया था और आगे भी करेंगे। उन्होंने कहा कि कुलदीप बिश्नोई की नाराजगी जैसी कोई बात नहीं है।

अरविंद केजरीवाल को घेरते हुए सीएम नायब सैनी ने कहा कि केजरीवाल झूठ बोलते रहते हैं। पहले बोलते थे गाड़ी और घर नहीं लूंगा। अब केजरीवाल के साथ पूरा काफिला घूमता है, शीश महल बना लिया। केजरीवाल बोलते थे

भ्रष्टाचार का कोई चार्ज लगा तो तुरंत त्याग पत्र दूँगे और जांच कराएँगे। लेकिन अब केजरीवाल तिहाड़ में बंदे हैं फिर भी त्याग पत्र नहीं दे रहे हैं। परिजन के निधन से शोक संतप्त कार्यकर्ताओं के घर पहुंचकर मुख्यमंत्री ने दी सांत्वना

करनाल प्रवास के दौरान भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष एवं मुख्यमंत्री नायब सैनी मंगलवार को उन कार्यकर्ताओं और गणमान्य व्यक्तियों के घर पहुंचे, हाल ही में जिनके परिजन का निधन हुआ है। शोक संतप्त परिजनों को मुख्यमंत्री ने सांत्वना दी और दिवंगत आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की।

मुख्यमंत्री भाजपा कार्यकर्ता अमित सैनी के घर गए और उनकी माता जी के निधन पर शोक जताया। मुख्यमंत्री न्यू चार चमन में राजकुमार की माता के निधन पर शोक जताने भी पहुंचे। मुख्यमंत्री नायब सैनी स्वामी अर्पेदादंजी महाराज के प्रभु चरणों में ब्रह्मलीन होने करनाल के सुभाष



गेट स्थित एसबी मिशन सोसाइटी पहुंचे और स्वामी अर्पेदादंजी महाराज को श्रद्धांजलि अर्पित की। मुख्यमंत्री ने ईश्वर से शोक संतप्त परिवार को दुख सहने की शक्ति और सभी दिवंगत आत्माओं को अपने श्री चरणों में स्थान देने की भगवान से

प्रार्थना की। इस मौके पर मुख्यमंत्री नायब सैनी के साथ भाजपा जिला अध्यक्ष योगेंद्र राणा, जग मोहन आनंद, पूर्व मेयर रेणु बाला गुप्ता, मुख्यमंत्री प्रतिनिधि संजय चठला, जिला मीडिया प्रभारी डा. अशोक कुमार भी साथ रहे।

## हरियाणवी सिंगर एमडी रॉकस्टार बने स्वीप कार्यक्रम के जिला ब्रांड एंबेस्डर



समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम, 02 अप्रैल। लोकसभा चुनाव 2024 में जिला में शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने

के लिए स्वीप कार्यक्रम के नोडल अधिकारी एवं एडीसी हितेश कुमार मीणा के दिशा निर्देशन में विभिन्न प्रकार की जागरूक गतिविधियों का

आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में गुरुग्राम के रहने वाले व हरियाणवी सिंगर एमडी देशी रॉकस्टार (मनोज कुमार) अब नए

मतदाताओं को मतदान के लिए प्रेरित करते नजर आएंगे।

एडीसी हितेश कुमार मीणा ने बताया कि स्वीप कार्यक्रम के तहत एमडी देशी रॉकस्टार को जिला का ब्रांड एंबेस्डर नामित किया गया है। उन्होंने बताया कि यूथ आइकॉन एमडी रॉकस्टार अब सोशल मीडिया समेत अन्य प्लेटफॉर्म पर युवाओं के बीच दिखाई देंगे। इसके लिए जिला प्रशासन द्वारा जल्द ही उनका जागरूकता संदेश भी सोशल मीडिया पर लॉन्च किया जाएगा। उन्होंने बताया कि धरातल पर लोगों को जागरूक करने के साथ साथ जिला प्रशासन ने हर हाथ मोबाइल की पहुंच वाली आधुनिक तकनीक से युवाओं के बीच पहुंचने की कारगर रणनीति बनाई है। उन्होंने कहा कि चूँकि एमडी खुद एक युवा हैं। ऐसे में सोशल मीडिया पर युवाओं के लिए उनका संदेश मतदान के ग्राफ को बढ़ाने के लिए उत्प्रेरक का कार्य करेगा।

## मामला नाबालिका के वीडियो को तोड़-मरोड़कर प्रसारित करने का मामले में गवाही प्रक्रिया हो गई है शुरु, एसआईटी के अधिकारियों की हुई गवाही, अगली सुनवाई 16 को


समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम। नाबालिका के वीडियो को तोड़-मरोड़कर प्रसारित करने के मामले में जिला एवं सत्र न्यायाधीश शशि चौहान की अदालत में सुनवाई हुई। सभी आरोपी अदालत में अपने अधिवक्ताओं के साथ पेश हुए। इस मामले की जांच करने के लिए बनाई गई एसआईटी के 2 पुलिस अधिकारियों के बयान भी अदालत में दर्ज किए। एक गवाह से आरोपियों के अधिवक्ता ने जिरह भी की। दूसरे गवाह से अगली तारीख पर जिरह होगी। अन्य गवाहों की गवाही भी अगली तारीख पर ही होगी। अदालत ने गवाही के लिए आगामी 16 अप्रैल की अगली

तारीख निश्चित कर दी है। इस मामले की पैरवी कर रही सामाजिक संस्था जनजागरण मंच के अध्यक्ष हरी शंकर कुमार व वरिष्ठ अधिवक्ता धर्मेन्द्र मिश्रा से प्राप्त जानकारी के अनुसार इस मामले में अब गवाहियां शुरू हो चुकी हैं। एसआईटी के पुलिस इंस्पेक्टर और एसीपी के बयान अदालत ने दर्ज किए। अगली सुनवाई पर पुलिस के अन्य गवाहों को गवाही के लिए बुलाया गया है। अधिवक्ता का कहना है कि इस मामले से संबंधित जो जीरो एफआईआर दर्ज की गई थी, उसकी मूल प्रति दस्तावेजों के साथ नहीं है। अधिवक्ता ने अदालत से आग्रह किया है कि शिकायत की

मूल प्रति उपलब्ध कराई जाए, लेकिन मूल प्रति उपलब्ध नहीं हो रही है। अधिवक्ता ने अदालत से आग्रह किया है कि इस मामले में वह कानूनी कार्यवाही भी करेंगे। अदालत ने भी पुलिस को आदेश दिए हैं कि शिकायत की मूल प्रति उपलब्ध कराई जाए। सभी आरोपियों को अगली 16 अप्रैल को अदालत में पेश होने के आदेश भी दिए हैं। गौरतलब है कि वर्ष 2013 की 2 जुलाई को पालम विहार क्षेत्र के सतीश कुमार (काल्पनिक नाम) के घर संत आसाराम बापू आए थे। बापू ने परिवार के सदस्यों सहित उनकी 10 वर्षीय भतीजी को भी अश्लील वीडियो दिखाए थे। उस समय सतीश के घर के

कार्यक्रम की वीडियो आदि भी बनाई गई थी। बापू आसाराम प्रकरण के बाद टीवी चैनलों ने बनाई गई वीडियो को प्रसारित किया था। परिजनों ने आरोप लगाए थे कि उनकी व आसाराम बापू की छवि धूमिल करने के लिए वीडियो को तोड़-मरोड़कर अश्लील व अभद्र तरीके से प्रसारित किया गया था। जिससे परिवार व मासूम बालिका को मानसिक व सामाजिक रूप से कष्ट झेलना पड़ा था। आहत होकर परिजनों ने पालम विहार पुलिस थाना में शिकायत दर्ज कराई थी। इस मामले की पैरवी सामाजिक संस्था जन जागरण मंच के अध्यक्ष हरी शंकर कुमार व उनकी टीम करती आ रही है।



# Pinnacle

## DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

### ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

### DENTAL IMPLANTS

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONTIST)

MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :

ROOT CANAL TREATMENT

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)

